
最新幼儿园小班父亲节活动方案及总结
反思(优秀17篇)

婚礼策划需要遵循一定的规定和流程，确保整个婚礼的顺利
进行。接下来为大家提供一些调研方案的案例，供大家参考
借鉴。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇一

1、愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

2、理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3、欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

1、每人带一张自己爸爸的`照片。

2、事先在家里将把爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。
观察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

3、散文诗《我的爸爸》挂图、磁带。

1、通过提问引出谈话话题。

2、引导幼儿自由交谈。

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3、比一比。



4、引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》。

(1)配合挂图完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗？为什么？你在家最喜欢和爸爸做什么？

(3)教师小结。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇二

《送给爸爸的衬衫》、《爸爸的超人奖牌》

父亲节活动策划方案的目的在于，大班小朋友通过自己的表
现力和创造力，用手工制作创意礼物的方式将自己的爱与关
心传递给爸爸！活动中，也许大班小朋友会出现迫不及待、
异常兴奋的情绪状态，只是想快点完成手工，展示自己的创
意礼物。

《送爸爸的领带》

父亲节活动策划方案目的在于，中班小朋友有自己的独特的
创作能力和想象力，愿意自己动手制作礼物，感受手工制作
的乐趣！体会用手工制作创意礼物的方式，感受父亲节的伟
大、强大意义！

《爸爸的白衬衫》

父亲节活动策划方案的目的主要是，小班的小朋友对于色彩
的认识和搭配上完成此次父亲节创意手工，通过手绘、涂色、
临摹等方式，感受美术活动的趣味性，手工制作带来的乐趣！
体会用手工制作创意礼物的方式，感受父亲节得意义！

托班《太阳花》



托班父亲节活动策划方案的目的，主要就是托班小朋友能参
与和有积极性！托班相对比较特殊，不管是任何方面的启蒙
其实和小班的小朋友差不多！色彩的认识、涂色的技巧是托
班小朋友制作父亲节礼物的能力范围！当然，老师要实施引
导和帮助，完成此次父亲节创意手工，感受父亲节得意义！

爸爸也许工作繁忙，并不能时时刻刻陪在我们身边，但是并
不代表我们的心和你们疏远了，每时每刻，我们都以您为骄
傲，希望我们也能成为您的骄傲。所以，幼儿园的宝宝们一
定要对自己的爸爸说一句祝福的话语，“爸爸，我爱
你！”“爸爸，你最帅!”“爸爸，你是最棒的`！”

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇三

我校在学生中开展了"父亲节"感恩教育活动，让学生从感受
最深的身边人、身边事开始，学会感激父母，感激父母给予
的生命、感激父母的养育之恩。再由近及远，由浅入深，深
入引导学会感激他人，感激社会，感激一切为自己的健康成
长付出心血和汗水、提供服务和帮助的人，让学生对感恩真
正做到知行统一。

一、做好宣传动员工作，让学生明感恩知感恩

为了统一认识，做好宣传发动工作，学校少先队大队部首先
在6月7日早上向全体学生宣读"感恩父亲的倡议书"，向全体
学生发出了感谢父亲的号召。同时，各班主任积极利用早读
课的时间召开了动员会，组织好学生阅读倡议书，讲解活动
意义，使广大学生知道什么叫感恩，明白知恩、感恩、报恩
是人生美德，是中华美德的重要内容，滴水之恩，当涌泉相
报，是古今仁人志士的至理名言。青少年，要从自己做起，
从小事做起，在家庭、在学校、在社会做到有恩必报。负恩
知愧，把自己培养成为建立和谐家庭、和谐社会的好少年。

二、开展感恩实践活动，让学生做到知行统一



进行感恩专题"给父亲洗一次脚"、"给父亲洗一次衣服"活动
我们在感恩教育活动月中积极鼓励学生多阅读有关感恩的书
籍，并让他们将读后的感悟，同自己的幸福生活相结合，学
生们能从实际出发，感谢父亲的养育之恩。在父亲节当天，
尝试感谢父亲的几种方式。

这次活动，学生不但懂得了感激自己的父母，还懂得去感激
我们的国家、感激这个社会、感激自己的学校。也更应该要
感激教给自己知识，提高自己修养的老师。甚至还要感激苦
难逆境，是它们教会了自己坚强。感谢曾帮助过自己的人，
他们用暖暖的心灯让自己发现生命是如此丰厚而富有。学生
对感恩有了更高层次的认识，感恩的思想觉悟也有了更进一
步的提高。

幼儿园小班父亲节方案活动总结

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇四

有一种爱,叫父爱如山;有一颗心,叫父子连心;有一份情,叫情
深似海。 这些弥漫在父亲节里的感人话语,让我们再次感受
到父亲 父爱如山,大爱无言 的伟大。父亲节到来，幼儿园举
办父亲节活动，为本次活动制定方案，本文是本站小编为大
家整理的幼儿园小班父亲节活动方案，仅供参考。

【设计思路】

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，上中路幼儿园开展了“快
乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父
子、父女间的感情。

【活动目的】



1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色纸、彩笔、鼓、花、羊角球等器械、自制
奖牌。

【活动过程】

幼儿配乐朗诵：

父爱是一缕阳光，让你的心灵即使在寒冷的冬天也能感到温
暖如春;父爱是一泓清泉，让你的情感即使蒙上岁月的风尘依
然纯洁明净。

父爱同母爱一样的无私，他不求回报;父爱是一种默默无闻，
寓于无形之中的一种感情。

师：在孩子们的心中,您是那么的伟大、威武，是他们心中最
崇拜和尊敬的人，是他们永远学习的榜样!

1、表演《感恩的心》

2、演唱歌曲《我的好爸爸》

3、亲亲爸爸说说悄悄话4、室内亲子制作《心连心爱心卡》

5、《击鼓传花》家长和幼儿听鼓声同时传花，鼓声停花在谁
的手中幼儿说一句祝福的话或表演节目，家长简单介绍自己
的工作或家庭中的趣事。



亲子游戏：

1、《小脚踩大脚》游戏规则：宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一
起向前走，宝宝的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点
者为胜。

2、《骑大马》游戏规则：宝宝骑在爸爸的脖子上分组进行比
赛。

3、《蒙眼找宝宝》：用毛巾把家长的眼睛蒙住，幼儿站在家
长的对面不能发出声音，家长根据自己孩子的特征找到自己
的宝宝。

一、时间：

二、地点：园内

三、主题释义我国长期以来形成的一个惯例是父亲在外工作，
母亲在家料理家务，教育孩子。经常是父亲每天天不亮就去
上班，孩子还未醒;很晚回家时，孩子已入睡。到了星期天，
父亲蒙头大睡，真正陪孩子的时间很少，因而父亲在孩子心
目中的份量比较轻，父亲与孩子的感情也比较淡薄。

四、活动目标：

1、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的
情感，从小培养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，
知道回报、关爱他人。

2、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作

3、知道父亲节的由来。1920xx年，美国最先提出庆祝"父亲
节"的倡议，并从1934年开始，将每年6月的第三个星期日定
为"父亲节"。日本从1950年左右开始，将"父亲节"正式定为



国民的节日。

五、活动准备：

2、成功素质节日主题教材、节日主题音乐六活动过程;、教
师向幼儿介绍父亲节的来历。

3、幼儿分享父亲的快乐(请幼儿说一说我的爸爸会干什么?我
喜欢我的爸爸)

4、出示爸爸的大手"大手牵小手"的手印画。

5、幼儿唱"父亲节"的歌曲;

6、幼儿为父亲自制的小礼物，回家后向爸爸赠送小礼物，并
说出;爸爸您辛苦了，我爱您。

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的
心灵;忆昨日仿佛自己还是个孩子，现如今自己却已为人父，
在这个属于您的节日里xx幼儿园的老师和孩子们诚邀您加入
到我们父亲节专题活动中来，咱们一起来重温儿时的记忆、
一起来与孩子学习、一起与孩子们游戏，一起来做孩子们最
好的伙伴吧!

一、节日的由来

世界上的第一个父亲节，1920xx年诞生在美国。1920xx年，华
盛顿一位叫布鲁斯-多德的夫人，在庆贺母亲节的时候突然产
生了一个念头：既然有母亲节，为什么不能有父亲节呢?多德
夫人和她的5个弟弟早年丧母，他们由慈爱的父亲一手养大的。
许多年过去了，姐弟6人每逢父亲的生辰忌日，总会回想起父
亲含辛茹苦养家的情景。在拉斯马斯博士的支持下，她提笔
给州政府写了一封措辞恳切的信，呼吁建立父亲节，并建议
将节日定在6月5日她父亲生日这天。州政府采纳了她的建议，



仓促间将父亲节定为19日，即1920xx年6月第3个星期日。翌
年，多德夫人所在的斯波堪市正式庆祝这一节日，市长宣布
了父亲节的文告，定这天为全州纪念日。以后，其他州也开
始庆祝父亲节。为了使父亲节规范化，各方强烈呼吁议会承
认这个节日。1972年，尼克松总统正式签署了建立父亲节的
议会决议。这个节日终于以法律的形式确定了下来，并一直
沿用至今。

二、活动目标

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

三、活动时间：

xx年6月12日----中班、小小班

xx年6月13日----大班、小班

上午八点准时开始(场地有限，每位幼儿仅限一名家长参与，
无特殊情况尽量由爸爸参与)

四、活动流程：

8:00-8:30 晨间锻炼、早操比赛观摩活动。



1)集体大合唱《我有一个好爸爸》

2)体能热身

3)堡垒大战

4)野人舞

5)亲子自由大战

五、温馨提示

1. 水枪大战需要家长朋友为宝贝们准备水枪一把，如若家里
有泳衣、潜水镜、 太阳镜或帽子的都可以带来幼儿园以便于
孩子们更好的开展游戏活动。

2. 活动当天请爸爸们穿上便于活动的休闲装与凉鞋，并请参
与活动的爸爸们带一套衣物以便大战后更换。

3.活动当天请给孩子们穿上整齐的园服、考虑到后期游戏环
节建议鞋子穿凉鞋。

4.幼儿书包内请家长给孩子们准备好更换的衣物。孩子带入
园的眼镜、帽子等物品请写上名字、班级以免混淆。
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幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇五

20xx年6月13日

大二班教室、幼儿园操场

1、知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰辛。



2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

绘本、课件、游戏材料等。

1.教师请幼儿播报新闻介绍父亲节的来历。

2.幼儿交流讨论“爸爸怎样爱我们”“爸爸怎样照顾我和妈
妈”等内容，教师小结爸爸对孩子的爱像太阳等。

3.开展会本活动“不一样的爸爸”了解爸爸对孩子的爱无处
不在。

4.户外亲子游戏，促进亲子互动。

(1)亲子游戏《踢足球》发展孩子和家长的合作、协调能力。

(2)爸爸们开展的拔河比赛、孩子们开展的拔河比赛。

5.教师小结本次活动的收获，感谢家长，祝大家节日快乐，
活动结束。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇六

有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的手
心特别温暖，让我们一生无法忘怀有人说，父爱如山，大爱
无言;有人说，父亲的爱是一颗不落的星星，温暖幸福的微笑
永远荡漾在我们的心里。父亲的角色在孩子的成长道路上有
着不可或缺的作用，在现代家庭中，爸爸在孩子心目中的形
象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触交流的机会也是比较少
的。为此父亲节到来之际，我们开展我爱你爸爸的主题活动，
提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增进父子、父女间的感情。

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛



苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子。

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集
幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的照片等，并举行照片展比
谁帅。

2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如：倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动：父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动：角色反串、
《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸;为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇七

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，曹桥街道中心幼儿园中班
教研组开展了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的机会，增进父子、父女间的感情。



1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

中班全体幼儿、家长及老师

20xx年6月17日。

1、各班活动、2、幼儿园操场。

俞慧敏、陈永英。幼儿园中班父亲节活动方案

【活动准备】

歌曲录音带、彩色花。

1各班活动：社会：《爸爸的手》

2室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

3演唱歌曲《我的好爸爸》。

4给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。



幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇八

以“我爱阅读，我爱故事”为主题，倡导“家长老师引导、
孩子阅读、精彩讲述、快乐成长”的阅读理念。

为了给孩子营造浓厚的'阅读氛围，倡导全民阅读，深入师生
共读，推广亲子阅读，激发儿童的阅读兴趣，体验读书之乐，
同时为孩子们创设一个想讲、敢讲、喜欢讲、有机会讲并能
得到积极回应的环境，给孩子提供一个锻炼与展现自己的舞
台，培养孩子的自信和勇气，从而提高孩子的语言表达能力，
促进口语发展，提高孩子的综合素质。

中大班通过班级选拔，各班选送2名小选手参加本次活动。

9月29日（各班参赛人员和故事题目25日前汇总至陆老师处）。

幼儿园操场

（一）内容要求：故事题材不限，内容积极向上、健康活泼、
富有儿童情趣，格调清新、明朗，有一定的教育意义。

（二）时间要求：每位参赛者讲故事规定时间在5分钟以内。
如需配乐，磁带、cd自备。

1.故事内容：积极向上，健康活泼，富有童趣。（2分）

2.语音语调：语言清晰，标准，声音响亮，讲述流畅。（3分）

3.表情动作：语言生动、形象；表情丰富、富有感染力。（3
分）

4.仪表台风：着装整洁，举止大方。（1分）

5.时间要求：时间控制在5分钟以内。（1分）



一等奖3名、二等奖5名、三等奖6名

xx

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇九

1、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的
情感，从小培养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，
知道回报、关爱他人。

2、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作

3、知道父亲节的由来。1910年，美国最先提出庆祝＂父亲节＂
的倡议，并从1934年开始，将每年6月的第三个星期日定为＂
父亲节＂。日本从1950年左右开始，将＂父亲节＂正式定为
国民的节日。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十

每年六月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总数
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好！”
幼儿对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感，其实，父亲
的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，父亲也有
其温柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。因此，利用
父亲节设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。为此，我们
年级组特开展了“我老爸最棒”的趣味运动会，提供孩子和
爸爸沟通交流的机会，增进父子、父女间的感情，让孩子在
成长的过程中留下更多美好的回忆。

六月份的第三个星期天。

幼儿园操场。

游戏一：群爸力量（拔河）参加人数：32人（每班各10人）



【游戏内容】将爸爸们分成两队，以3局2胜的方式决出胜负，
获胜的获得团队冠，其次获得亚。

游戏二：老爸，向前冲（滑板车）参加人数：16人（每班各8
人）

游戏三：我的老爸最海量

参加人数：16人（每班各8人）

【游戏内容】在规定1分钟内，畅饮温开水，在规定的时间内
看谁喝得多为胜。胜出的前8名为冠，其他为亚。

游戏四：我的老爸力气（扳手腕）参加人数：16人（每班各8
人）

【游戏内容】爸爸们两两相对坐于桌子旁边，将右手或左手
放于桌上相握，听到裁判的哨声即刻用力扳倒对方，以先将
对方的手臂扳倒在桌面为胜，胜利的为冠，其次为亚。

游戏五：我的老爸有力量（俯卧撑）参加人数：16人（每班
各10人）

【游戏内容】参加人员双手撑地俯卧，听到裁判的口哨声做
俯卧撑，做得个数多的前8名为冠，其他则为亚。

游戏六：老爸，向前跳（跳远）参加人数：16人（每班各10
人）

【游戏内容】参加人员在规定的线上站好，听到裁判的口哨
声纵身往前跳，跳得远的前8名为冠，其他则为亚。

游戏七：威力角斗士（斗鸡）参加人数：16人（每班各10人）

【游戏内容】两人为一组，在规定的圈内以斗鸡的方式站好，



听到裁判的口哨声双方开始用力推挤对方，谁最先被推挤到
圈外为亚，留守圈内的为冠。活动要求：

1、每个游戏均由爸爸参加，每个爸爸参加2个游戏。

2、每个游戏都由自己的孩子为爸爸颁奖。

3、安全第一，快乐相随。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十一

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，爸爸参
与教育孩子的机会甚少。为此，在父亲节来临之际，我园特
开展了“‘父’出真爱，感恩相伴”活动，提供孩子和爸爸
沟通交流的机会，增进父子、父女间的感情。

1.让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节及父亲节的由来。

2.画画我的爸爸，分享与父亲在一起的快乐时光;说说感恩的
话。

3.了解爸爸的工作，知道爸爸工作的艰辛;通过自己的方式表
示对爸爸的感恩。

1.教师向幼儿介绍父亲节的来历。(各班老师)

1910年，美国最先提出庆祝“父亲节”的倡议，并从1934年
开始，将每年6月的第三个星期日定为“父亲节”。日本
从1950年左右开始，将“父亲节”正式定为国民的节日。

2.画一画我的爸爸，分享与父亲在一起的快乐时光。(大班年
级组各班)



我的爸爸长得很帅，他的工作很辛苦;我来给我的爸爸画一幅
画像并向你们介绍一下我的爸爸。

3.大声说出“爸爸我爱你”

以“‘父’出真爱，感恩相伴”为主题说出“爸爸，我爱
你”，还可以和爸爸说感恩的话或者朗诵一首有关“爸爸”
的诗。

(中班年级组各班录制视频)

4.幼儿为父亲自制小礼物。(小班年级组亲子制作，二选一)

为了表示对爸爸的感谢!父亲节，我们给爸爸做个礼物吧!

(1)领带

(2)衬衫贺卡

5.各班挑选2-3作品及班级教育开展活动照片一张发6月21下
午14：00前发qq群，最后一个班级负责写报道。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十二

有一种记忆可以很久,有一种思念可以很长,有一种手心的温
暖让我们一生无法忘怀! 父亲的爱,像大山一样,高大而坚定;
是实实在在的,没有华丽的词语,没有亲昵的做作;是沉沉甸甸
的,不会直接表达;但每一点、每一滴都值得我们回味。本周
末是父亲节,也许是一杯酒,也许是一道菜,也许是一个拥抱,
又或是一通电话,对于父亲,总有一些话是从未说出口的,总有
一些事是不曾做过的,总有那么一瞬间,我们是被深深的感动
的。好好想想,怎么用自己的方式跟爸爸说出你的爱吧!在此
父亲节到来之际，幼儿园将组织"爱要大声说"的父亲节主题



活动，具体方案如下：

一、写（画）出我的爱

1、家长篇：挑选一个寂静的夜晚，为奔波的爸爸写一封家书、
赋一首只属于爸爸的诗歌。

2、亲子篇：家长引导幼儿说出爸爸最像动物王国里的什么动
物？为什么？并采用绘画、手工、粘贴等形式表现出来，对
幼儿进行性别角色认同教育，如：妈妈可以问:宝贝，你为什
么觉得爸爸像极了大狮子呢？宝贝回答：@@@@@@@@@@@@@。妈
妈："爸爸很勇敢、很魁梧，所以您觉得像大狮子，恩，儿子
（女儿）你观察的太认真了，爸爸会保护我们，你们都很棒，
我为你和爸爸骄傲！"妈妈也可和孩子一起把交流的内容附于
主题画面的下方。

3、 教师篇：（同家长）挑选一个寂静的夜晚，为奔波的爸
爸写一封家书、赋一首只属于爸爸的诗歌。

二、感恩父爱、爱满摇篮

1、6月17日，收家长的2封信（一样的）和爸爸家的地址(我
们要将家长其中的一封信件邮寄出去，另一封展示出来）

2、6月17日，收孩子的作品

3、6月17日，后勤刘军老师统计各班级及幼儿园老师人数准
备相应的信封邮票入库

4、6月18日，各班到琳琳处装信封贴邮票，交至琳琳，琳琳
邮寄。

5、6月19日，各班收集展板素材，

6、6月20日，上午，李老师审素材，统一制作



7、6月21日，2点门口展出

一、设计构想：

父亲的角色在孩子成长的道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子们心目中的形象是威严的，孩子们与
爸爸交流接触的机会甚少，借父亲节之际，通过"父爱如山"
活动，让孩子们感受父爱，感恩父亲。让父亲们充分展现出
他们力量、温柔、细腻的一面，满足父亲与孩子充分嬉戏的
愿望。

二、活动目的：

1、让孩子们知道6月的第3个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦。 2、通过亲子游戏增进孩子与父亲间的感情，让爸爸明
白自己在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间
陪伴孩子，少点应酬，多享天伦，让孩子在成长的过程中留
下更多美好的回忆。。

三、活动准备：

画纸、画笔、颜料、展板、小制作、奖品、信封、信纸、笔、
针、线、纽扣

四、活动时间：xx年6月11日-xx年6月17日

五、活动流程：

6月11日：召开班主任会议，部署活动安排。

6月12日：下午各班召开关于"关心孩子他爸"的妈妈座谈会。

6月13日：中午，召开老师们的"关心老爸"的座谈会。



6月14日：幼儿绘画"我来画爸爸"

6月15日：布置画展

6月16日：老爸，看你的

1. 教师讲故事(父亲节的由来)

#from 来自 end#

父亲节是由美国人约翰·布鲁斯·多德夫人倡议建立的。多
德夫人早年丧母，她有5个

弟弟，姐弟6人的生活负担全落到了父亲身上。父亲每天起早
贪黑，无微不至地关心着孩子们的成长，既当父亲又当母亲，
自己则过着节衣缩食的节俭日子。多德切身体会到父亲的关
爱，感受到父亲的善良与伟大。她长大后，深感父亲这种自
我牺牲的精神应该得到表彰，做父亲的也应该像母亲们那样，
有一个让全社会向他们表示敬意的节日。于是，她给华盛顿
州政府写了一封言辞恳切的信，建议以她父亲的生日，每年
的6月5日作为父亲节。文章出自，此链接！。州政府被她的
真情打动，便采纳了这一建议，只是把日期改在每年6月的第
三个星期日。1972年，在各方的强烈呼吁下，美国总统尼克
松签署了建立父亲节的议会决议，使其成为全国性的节目。
目前，这个节日受到东西方世界许多国家百姓的认同。每到
这一天，子女们总是向辛劳的父亲致以敬意。

幼儿为爸爸唱首歌，例如《大头儿子小头爸爸》

2."力量老爸"

父亲抱宝宝，单腿站立。坚持时间最长者获胜。宝宝为爸爸
擦汗。考验爸爸们的身体素质，要做一个好爸爸首先得有健
康的体魄。获胜的爸爸累计积分参与"我是好爸爸"的评选。



《幼儿园2017年父亲节活动方案》全文内容当前网页未完全
显示，剩余内容请访问下一页查看。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十三

一、设计构想：

父亲的角色在孩子成长的道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子们心目中的形象是威严的，孩子们与
爸爸交流接触的机会甚少，借父亲节之际，通过"父爱如山"
活动，让孩子们感受父爱，感恩父亲。让父亲们充分展现出
他们力量、温柔、细腻的一面，满足父亲与孩子充分嬉戏的
愿望。

二、活动目的：

1、让孩子们知道6月的第3个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦。 2、通过亲子游戏增进孩子与父亲间的感情，让爸爸明
白自己在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间
陪伴孩子，少点应酬，多享天伦，让孩子在成长的过程中留
下更多美好的回忆。

三、活动准备：

画纸、画笔、颜料、展板、小制作、奖品、信封、信纸、笔、
针、线、纽扣

四、活动时间：xx年6月11日-xx年6月17日

五、活动流程：

6月11日：召开班主任会议，部署活动安排。



活动以班级为单位组织，活动依据以下大纲进行，细节部分
可根据具体情况具体实施。

6月12日：下午各班召开关于"关心孩子他爸"的妈妈座谈会。

6月13日：中午，召开老师们的"关心老爸"的座谈会。

6月14日：幼儿绘画"我来画爸爸"

6月15日：布置画展

6月16日：老爸，看你的

1. 教师讲故事(父亲节的由来)

父亲节是由美国人约翰·布鲁斯·多德夫人倡议建立的。多
德夫人早年丧母，她有5个弟弟，姐弟6人的生活负担全落到
了父亲身上。父亲每天起早贪黑，无微不至地关心着孩子们
的成长，既当父亲又当母亲，自己则过着节衣缩食的节俭日
子。多德切身体会到父亲的关爱，感受到父亲的善良与伟大。
她长大后，深感父亲这种自我牺牲的精神应该得到表彰，做
父亲的也应该像母亲们那样，有一个让全社会向他们表示敬
意的节日。于是，她给华盛顿州政府写了一封言辞恳切的信，
建议以她父亲的生日，每年的6月5日作为父亲节。州政府被
她的真情打动，便采纳了这一建议，只是把日期改在每年6月
的第三个星期日。1972年，在各方的强烈呼吁下，美国总统
尼克松签署了建立父亲节的议会决议，使其成为全国性的节
目。目前，这个节日受到东西方世界许多国家百姓的认同。
每到这一天，子女们总是向辛劳的父亲致以敬意。

幼儿为爸爸唱首歌，例如《大头儿子小头爸爸》

2."力量老爸"



父亲抱宝宝，单腿站立。坚持时间最长者获胜。宝宝为爸爸
擦汗。考验爸爸们的身体素质，要做一个好爸爸首先得有健
康的体魄。获胜的爸爸累计积分参与"我是好爸爸"的评选。

3."爸爸擂台"

玩具?宝宝的特殊嗜好?

4."角色反串"

本环节要求爸爸扮演妈妈，限时2分钟，在规定的时间内完成
穿线、钉纽扣、缝补等针线活。完成任务的老爸获积分20分。
孩子扮演爸爸在规定的时间内为爸爸扣纽扣，为爸爸梳头洗
脸，准备书包送爸爸上幼儿园交到老师那里。妈妈协助宝宝
完成任务。完成任务的宝宝为爸爸获得积分20分。考验爸爸
们细腻的一面对家务活的参与，并让宝宝承担家长角色体验
做为父母的不易。获胜的家庭累计积分参与"我是好爸爸"的
评选。

5. "亲情对对碰"

本环节开设和宝宝的游戏《骑大马》、《蒙眼找宝宝》，加
强宝宝与爸爸们的协助和默契。累计积分参与"我是好爸爸"
的评选。

a："骑大马"宝宝骑在爸爸的背上按5人一组分组进行爬行比赛，
先到终点获的积分20分;15分;10分;5分;最后一名不计分。

b:《蒙眼找宝宝》将爸爸的眼睛蒙上，妈妈指挥方向，爸爸根
据宝宝的特征找到自己的宝宝。完成任务的爸爸依先后次序
获得积分。

6. 请爸爸们为自己的宝宝写一封信，寄托自己对孩子的祝福
与期望，幼儿园代为保管，明年父亲节和宝宝们共同分享。



同时宝宝和妈妈现场赠送自作礼物给爸爸。

7.按积分评选出"我是好爸爸"获得幼儿园奖品。邀请爸爸们
分享做爸爸以来的感受。

8.参观幼儿"我来画爸爸"画展。

六月，父亲节翩然而至。人生中很多东西，不可能永远地存
在但是您给我的爱却是永恒......

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭;父亲用亲情温暖着孩子的
心灵;忆昨日仿佛自己还是个孩子，现如今自己却已为人父，
在这个属于您的节日里xx幼儿园的老师和孩子们诚邀您加入
到我们父亲节专题活动中来，咱们一起来重温儿时的记忆、
一起来与孩子学习、一起与孩子们游戏，一起来做孩子们最
好的`伙伴吧!

一、节日的由来

世界上的第一个父亲节，1910年诞生在美国。1909年，华盛
顿一位叫布鲁斯-多德的夫人，在庆贺母亲节的时候突然产生
了一个念头：既然有母亲节，为什么不能有父亲节呢?多德夫
人和她的5个弟弟早年丧母，他们由慈爱的父亲一手养大的。
许多年过去了，姐弟6人每逢父亲的生辰忌日，总会回想起父
亲含辛茹苦养家的情景。在拉斯马斯博士的支持下，她提笔
给州政府写了一封措辞恳切的信，呼吁建立父亲节，并建议
将节日定在6月5日她父亲生日这天。州政府采纳了她的建议，
仓促间将父亲节定为19日，即1909年6月第3个星期日。翌年，
多德夫人所在的斯波堪市正式庆祝这一节日，宣布了父亲节
的文告，定这天为全州纪念日。以后，其他州也开始庆祝父
亲节。为了使父亲节规范化，各方强烈呼吁议会承认这个节
日。1972年，尼克松总统正式签署了建立父亲节的议会决议。
这个节日终于以法律的形式确定了下来，并一直沿用至今。



二、活动目标

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

三、活动时间：

2017年6月12日----中班、小小班

2017年6月13日----大班、小班

上午八点准时开始(场地有限，每位幼儿仅限一名家长参与，
无特殊情况尽量由爸爸参与)

四、活动流程：

8:00-8:30 晨间锻炼、早操比赛观摩活动。

1)集体大合唱《我有一个好爸爸》

2)体能热身

3)堡垒大战

4)野人舞

5)亲子自由大战



五、温馨提示

1. 水枪大战需要家长朋友为宝贝们准备水枪一把，如若家里
有泳衣、潜水镜、 太阳镜或帽子的都可以带来幼儿园以便于
孩子们更好的开展游戏活动。

2. 活动当天请爸爸们穿上便于活动的休闲装与凉鞋，并请参
与活动的爸爸们带一套衣物以便大战后更换。

3.活动当天请给孩子们穿上整齐的园服、考虑到后期游戏环
节建议鞋子穿凉鞋。

4.幼儿书包内请家长给孩子们准备好更换的衣物。孩子带入
园的眼镜、帽子等物品请写上名字、班级以免混淆。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十四

父亲节前一周。

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，
与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集
幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的'照片等，并举行“照片
展”“比谁帅”。



2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如：倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动：父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动：角色反串、
《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸；为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

六月，有灿烂的阳光照耀在我们的身上；六月，有绵绵的细
雨滋润在我们的心底；六月，父亲节翩然而至。人生中很多
东西，不可能永远地存在但是您给我的爱却是永恒。

父亲用厚实的臂膀支撑着整个家庭；父亲用亲情温暖着孩子
的心灵。在这个属于父亲们的日子里，让我们大声说出对父
亲的爱，祝愿世上所有的父亲们节日快乐！

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十五

1、了解父亲节的由来，能用绘画等方式表达对爸爸的情感

2、进一步萌发爱爸爸的情感，乐于赞美自己的爸爸（重点）

3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4、感受节日的欢快气氛。

ppt、绘画纸、彩笔、爸爸的照片。

师：6月有什么节日？（父亲节），你们了解爸爸吗？



展示爸爸的照片，说说爸爸的爱好、年龄、工作、样子。

说说父亲节你为爸爸做了什么？

小结：爸爸有你们这样给他过节心里一定很开心，感觉很幸
福是吗？

今天老师带来了一本书，一本很有趣的书，和爸爸有关的书，
想不想看？（出示ppt）

1、这就是这本书的封面，这个故事叫什么名字？（我爸爸）

说的响亮一点，是的说的很自豪，为爸爸自豪。

2、这是你爸爸吗？这是谁的爸爸？这是一位中国爸爸吗？你
从哪里看出来他不是的？（头发是带一点黄色）还从哪里看
出来？（他的眼睛是蓝色的）我们的眼睛是什么颜色？（黑
眼珠，我们是中国人）

3、告诉你，他确实是一位外国爸爸，是一位英国大画家安东
尼-布朗的爸爸，大画家安东尼-布朗把爸爸画在了故事书里，
多有趣呀！他把爸爸画在故事书里和小朋友一起来分享关于
爸爸的故事。

2、我们一起看

（2）可是安东尼说，这是我爸爸，他真得很棒，你们相信吗？
我们一起来看看（ppt）

提问：谁来了？（大灰狼）大灰狼来我们家了多可怕呀，可
是你看看我把爸爸不怕，我爸爸什么都不怕，连坏蛋大野狼
都不怕，这是个怎样的爸爸呀？（勇敢）我们继续看看他爸
爸还有哪些本领（ppt）



（3）他可以从月亮上跳过去，月亮在哪里？（天上）可是你
看看我爸爸敢跟月亮比高低，月亮真的在他脚底下，瞧瞧我
爸爸厉害吧？（ppt）

（4）再看看，哇！他还会走高空绳索，这个绳索可不是在地
球的哦，在天空，而且不会掉下来（ppt）

（5）往下看，谁来说说我爸爸敢干什么？他敢跟大力士摔跤
（ppt）

故事讲到这，安东尼说他不讲了，他想请你们讲，你们也来
做个大画家帮他讲讲你们的爸爸，分发画纸，幼儿自由创作。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十六

“有一种记忆可以很久，有一种思念可以很长，有一双手的
手心特别温暖，让我们一生无法忘怀。”

有人说，父爱如山，大爱无言;有人说，父亲的爱是一颗不落
的星星，温暖幸福的微笑永远荡漾在我们的心里。父亲的角
色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现代家庭中，
爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严的，孩子与爸爸接触
交流的机会也是比较少的。

为此，在6月17日(星期日)父亲节到来之际，我们开展“我爱
你爸爸”的主题活动，提供孩子和爸爸沟通交流的机会，增
进父子、父女间的感情。

父亲节前一周6月11日--6月15日

1、让幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦和工作。

2、让幼儿学会如何去理解父母、尊敬父母、体谅关心父母，



与父母和谐相处。从现在做起，从点滴做起，以实际的行动
来回报父母。

3、通过游戏活动增进幼儿与父亲间的感情，让爸爸明白自己
在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩
子，让孩子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

1、各班在父亲节前一周可搜集幼儿和爸爸的合影或是只搜集
幼儿爸爸的照片或是爸爸小时候的照片等，并举行“照片
展”“比谁帅”。

2、鼓励幼儿回家帮助爸爸做一些力所能及的事情。比如:倒
水、拿报、洗脚等。

3、开展系列的教育活动:父亲节的由来、社会《爸爸的手》、
歌曲《我的好爸爸》调查爸爸、采访爸爸、说一说爸爸、夸
一夸爸爸、画一画爸爸。

4、年级组或班级可根据班级情况开展亲子活动:角色反串、
《小脚踩大脚》、《骑大马》等。

5、为爸爸制作手工礼物，亲手送给爸爸;为爸爸演唱《感恩
的心》，用舞蹈表达对爸爸的爱。

幼儿园小班父亲节活动方案及总结反思篇十七

1、喜欢边看图边听故事，理解作品所表达的内容。

2、愿意用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的
职业。

3、感受爸爸的爱，大胆表达对爸爸的爱。

4、愿意积极参加活动。



5、让幼儿了解节日的由来，感受节日欢乐的气氛。

1、经验准备：采访自己的爸爸，了解爸爸的职业与兴趣爱好。
用班级微信录制爸爸对孩子的一句话。

2、物质准备：ppt《我爸爸》、音乐《好爸爸、坏爸爸》、钢
琴曲、每人准备一张自己爸爸的照片。

1、说一说

幼儿与同伴介绍自己的爸爸，并自由交流爸爸的职业和爱好。
(通过交流分享引导幼儿了解爸爸们从事的职业、兴趣爱好等
各不相同。)

2、猜一猜

师：请你们猜一猜有没有爸爸的节日?爸爸的节日是哪一
天?(鼓励幼儿大胆的交流自己的想法与猜测。)

教师小结：就像妈妈有三八妇女节、母亲节一样，爸爸们也
有自己的节日，叫做父亲节。每年6月的第三个星期天就是父
亲节。

1、看一看

教师出示绘本图片，幼儿观看图片并说一说自己看到xx的爸
爸是什么样子的?谈一谈自己的感受，猜一猜，他会是怎样的
爸爸?引导幼儿进一步猜测故事的内容。

2、听一听

教师结合ppt完整的讲述故事，幼儿认真的倾听。

3、讲一讲



故事里的xx爸爸都做了那些事情?(引导幼儿大胆分享自己的
想法)

教师根据幼儿的分享出示绘本图片，加深幼儿对故事内容的
理解。如：钢丝、赛跑、吃饭、举重、游泳等图片，引导幼
儿用绘本的语言描述画面的内容。

4、猜一猜

教师出示图片，引导幼儿观察。

师：xx爸爸在做什么?xx爸爸为什么做鬼脸?(幼儿大胆进行猜
想，引导幼儿回忆当你不开心的时候，你的爸爸是怎么逗你
开心，让你高兴的。)

1、教师播放爸爸的一句话，幼儿专注的倾听，感受爸爸对自
己的爱。

2、幼儿与同伴交流爸爸为自己做的一件事。

1、我最想对爸爸说的一句话

师：爸爸为我们做了这么多，你们有没有什么要对爸爸说的
话?(引导幼儿用完整的语言表达自己想对爸爸说得一句话，
教师用微信语音进行录制，并及时的上传到班级的微信群中)

2、我最想为爸爸做的一件事(鼓励幼儿与同伴交流自己的想
法，并在父亲节当天兑现自己的想法。)

1、在图书区投放《我爸爸》绘本故事，幼儿可以创编丰富的
故事内容。

2、在美工区制作送给爸爸的贺卡，并请教师帮忙写出自己对
爸爸的爱语。


